PAA Ida

Saatja: Irina Belik

Saatmisaeg: kolmapaev, 8. juuli 2020 11:12

Adressaat: PAA Ida

Teema: Ettekirjutuse nr 7.2-6.4/3033 punkti 4 osaline taitmine

Manused: npeanuncaHunn_23.12.2019_.docx; IMG_1710.JPG; IMG_1711.JPG; IMG_1712.JPG

From: Ulo Reimo <Ulo.Reimo@energia.ee>

Sent: Wednesday, July 8, 2020 9:13 AM

To: Irina Belik <Irina.Belik@rescue.ee>

Cc: Dmitri Rodionov <Dmitri.Rodionov@energia.ee>
Subject: FW: MNpeanucaHune

Tere.
Teatame ettekirjutuse 23.12.2019 r.Ne 7.2-6.4/3033 punkt 4 taitmisest.
Lugupidamisega

Ulo Reimo
Insener

Enefit Energiatootmine AS

+372 5346 2015 | ulo.reimo@energia.ee
Auvere kiila, 40107 Narva-Jdesuu linn | www.energia.ee

i) 000

From: Viktor Bezzubov <Viktor.Bezzubov@energia.ee>

Sent: Monday, May 25, 2020 2:12 PM

To: Ulo Reimo <Ulo.Reimo@energia.ee>

Cc: Dmitri Rodionov <Dmitri.Rodionov@energia.ee>; Artur lvanov <Artur.lvanov@energia.ee>; Sergei Slinko
<Sergei.Slinko@energia.ee>

Subject: FW: MpeanucaHue

Tere
MyHKT 4 BbINOAHEH, POTO NpmNarato

4. Co3pgaTtb B NEPEroHHOM OTAENEHUN Ha OTM. 6,9 M. U3 BEHTUNALMOHHON KaMepbl OTAENbHYO
NPOTUBOMOXAPHYH CEKLIMIO.

Cpok - 30.08.2020 r.

MpenynpexaeHne ¢ AeHeXHbIM NpUHyxXaeHnem K gencremo 1500 €.



Lugupidamisega,

Viktor Bezzubov
Vanemhaldur

Eesti Energia AS
+372 5309 6400 | viktor.bezzubov@energia.ee
Lelle 22, 11318 Tallinn | www.energia.ee

From: Ulo Reimo <Ulo.Reimo@energia.ee>

Sent: Thursday, January 23, 2020 1:31 PM

To: Valery Bogdanov <Valery.Bogdanov@energia.ee>; Viktor Bezzubov <Viktor.Bezzubov@energia.ee>; Artur lvanov
<Artur.lvanov@energia.ee>

Cc: Dmitri Lipatov <Dmitri.Lipatov@energia.ee>; Aleksandr Ussov <Aleksandr.Ussov@energia.ee>; Dmitri Rodionov
<Dmitri.Rodionov@energia.ee>

Subject: RE: Npegnucanue

YBaxaemble Konneru

MpubnunrKaeTca CPoK BbINOAHEHUA MO NyHKTamM 1, 2 U 3 npegnucanus ot 23.12.19.
Mpowy Ha cneayoweint Hepene go 29.01 npeacTaBUT AOKA3aTENbCTBA O YCTPAHEHMA HEeAOCTaTKOB U AedeKToB.

C yBaxeHnem

Ulo Reimo
Insener

Enefit Energiatootmine AS

+372 5346 2015 | ulo.reimo@energia.ee
Auvere kiila, 40107 Narva-Jdesuu linn | www.energia.ee

eneric 00O

From: Ulo Reimo

Sent: Monday, December 30, 2019 2:59 PM

To: Aleksandr Ussov <Aleksandr.Ussov@energia.ee>; Valery Bogdanov <Valery.Bogdanov@energia.ee>; Ruslan
Ivanov <Ruslan.lvanov@energia.ee>; Aleksei Zaidentsal <Aleksei.Zaidentsal@energia.ee>; Viktor Bezzubov
<Viktor.Bezzubov@energia.ee>; Sergei Slinko <Sergei.Slinko@energia.ee>; Nikolai Beljakov
<Nikolai.Beljakov@energia.ee>; Dmitri Rodionov <Dmitri.Rodionov@energia.ee>; Artur Ilvanov
<Artur.lvanov@energia.ee>

Cc: Dmitri Lipatov <Dmitri.Lipatov@energia.ee>

Subject: NMpegnucaHue

Moxanyicta o03HakoMbTech ¢ npeanucaHmem no Enefit 140 CnacatenbHoro [lenaptameHTa.



Ocob0oe BHMMaHMWE NPOLWY BbIAEGANUT 5. NYHKTY KaK Camomy C/0XKHOMY W goporocTosiiemy. Anekceit JleoHMaosumy,
NPOLLY MO BO3MOMKHOCTU YUYMUTbIBaTb NpU chOpMMPOBaHNiA BloaxeTa.

C yBaxeHuem

Ulo Reimo

Insener

Enefit Energiatootmine AS

+372 5346 2015 | ulo.reimo@energia.ee
Auvere kila, 40107 Narva-J6esuu linn | www.energia.ee

eneric 00O




